
中华人民共和国机械行业标准

电缆载流量计算

第1部分:载流量公式(100%

负荷因数)和损耗计算

第2节:双回路平面排列电缆

金属套涡流损耗因数

    JB/T 10181.2一2000
idt IEC 60287-1-2:1993

Calculation of the current rating of electric cables一

Part 1 :Current rating equations(100 ooload factor)
                and calculation of losses-

  Section 2:Sheath eddy current loss factors for two

                  circuits in flat formation

1 范围

    本标准提供了三相双回路平

互连时金属套中没有明显的环流

血排列的单芯电缆的金属套涡流损耗计's1力法 当金属套单点或交叉

。如果金属套两端互连时，个属套的显著环流将导致载流量降低。对于

双回路环流损耗计算方法在考虑中。

本方法提供对分离敷设的三相回路电缆金属套损耗因数的修II-.「  d寸于电缆参数"Jnt=ail10'K川、

于。.I，相应于金属套纵向电阻在系统频率')0 H:时大于3 " t 4 ‘修正系数[if予以忽略

因此，本方法适用于大部分规格的铝套电缆.而铅套电缆小必计及 除非其截面特别人

这此系数是以表格形式列出并按金属套损耗的基本公式计算 计算这些数值要求有专用计算程序

而这种程序在一般Ili场 L是难以买到的。导出表列的系数简化公式在考虑之中

2 引用标准

下列标准所包含的条文，通过在木标准中引用而构成为本标准的条文「本标准出版时，所示版本均

为有效。所有标准都会被修订，使用本标准的各方应探讨使用下列标准最新版本的可能-ri

1B/T 10t8l.t- 200。 电缆载流量计算 第1部分 载流鼠公 }(t0o9,一负荷因数)和损耗计算 第

                      !节:一般规定

3 符号

    本标准所用的符号及其参量由下表给出 所用符号在本标准其他部分可能表示不同的量值

    A,B,C,D 用十求取H和i内插值的系数

    D 金属套外径 mm

    B,。 正好与皱纹金属套波谷内表面相切的假想的同心圆丰}体的直径

国家机械工业局2000一04一27批准 2000一10一01实施
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正好与皱纹金rA套波峰相切的假想的同心圆桂体的直径

由厂电缆导体电流引起该金属套中涡流而造成损耗系数

导体在其最高工作温度下的交流电阻

金属套的电阻

用f求取J内插值时的系数

相邻问路中电缆中心的间距(见图日

金属套或屏蔽的平均直径

系统频率

由于相邻电缆的电流引起该电缆金属套中涡流而造成的损耗系数

r.,R, X10
同 一回路电缆中心的距离

金属套厚度

= 人了乙

又’‘

A,11

=d 25

6.5中使用的系数

在单回路下二哥电阻金属套的损耗因数

在单回路下，低电阻金属套的损耗因数

在双回路下，低电阻金属套的损耗因数

工作温度下金属套材料的电阻率

电源系统角频率(2二/)

几 ·

4 方法说明

4.1 概述

    本方法类似于JB/T' 10181. 1中关于单回路类似的方法进行汁算。给出适合于金属套纵向电阻的，。

CO. 1(50 Hz下R,=314 kQ/m)的金属套损耗因数的公式，同时也给出低电阻金属套计算修正系数的经

验公式

    然而对于双回路，覆盖整个系数范围的准确经验公式要包含许多项.因而与采用精确的列表插值方

法相比较很少或没有优势。列表法的优点在于损耗因数的准确性接近于原始计算而且其计算正确性优

于loo.

    关于系数的限值范围的经验公式在考虑之中。

    为了解释该方法.需要一个适合于手工计算方法，然而.显然要达到提供六根电缆损耗因数的要求.

可预料，计算通常只有借助计算机才是可行的 在这种情况下.采用表列的数据之间插值法(必要时)充

分证明是正确的。

    然而，在许多情况下相关的参数值并不需要用插值法.或者用检验方法也可达到足够精度

    在金属套内流过的涡流的修正可采用.113=T" 1Q181. I中所用的相同公式导出

4.2 方法概要



Js/T 10181.2一2000

在双回路平面排列时(见图1)电缆金属套损耗因数计算由下式给出

乙 R,RCa,·H(1-3)·N C1一6)·1(1一6)·.K+“〕·····，⋯⋯
式中:乙,-一 在双回路下低电阻金属套的损耗因数:

      All--一在单回路下高电阻金属套的损耗因数;

H(1-3)-一 金属套电阻修正系数，在单回路下相对于电缆1,2或3所求得的数值;

N(1 -6)-一 间路之问相4:影响的系数，因此取决于电缆1一  3和4-6相应的相序;

.1(1---6)一一取决于每一回路电缆(1-3)和((4-6)的位置的系数;

      x一一由于相邻电缆的电流引起该电缆的金属套中涡流而造成的损耗的系数;

      G 由于电缆导体电流引起该金属套中涡流而造成损耗的系数;

    系数N和1的使用并非直接与任何物理函数有关，而是用于简化列表其命名任意

    H.N和1的数值从表1~表11，且按下面各参数以及电缆位置和导体中电流相序来选取

，”一RcX10 W=2n了

式中:f

        R

系统频率，H.:

一工作温度下的金属套电阻，S1,/m

z=d:2‘

式中:、一一同一回路电缆中

      d 一金属套平均直径

心距离.mm

.m m

式中:c

                                                      夕} s:

相邻回路中电缆中心的间距(见图1),mm

卜止二曰 圣叫~-之一~卜二月一一
O      0      (D           O    O    O

电线                1 2 4    .5   F

                                    图1 电缆排列

注:对于具有低电阻金属套的单回路的系数.只要系数H(l.2和3)就可求得，如下所示
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4. 3 公式和系数的应用判据

对于m值小于。.1的金属套(包括大多数铅护套电缆)可假定系数月，N l和9为1，而t;。为零，在

这种情况下可采用双回路的又。不必修正

当。;值等于或大于。.1时‘除小截面的铝护套电缆外大都属于这种情况，应计算H. IV ,J和x的数

值。仅当m值等于或大于1时.系数“、才是重要的

单回路高电阻金属套损耗因数人。的公式

金属套损耗因数A,、由下式给出:

凡一〔:nt-   r d1}nr=L2SJ
对于三根单芯电缆平面排列，系数C值如下
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电 缆

中心电缆

外侧电缆

fR(c'--6
f’一 1 气

6 系数H.N和J的计算

6.1

时序

对每根电缆系数的分配，时序和相位的标志

应特别注意的是系数月.N和i取决于电流的时序和导体的实际位置

按图1对电缆编号」

表]中的系数H(1,2和3)是根据时序结合电缆的位置而分配的，因而下述单回路排列就有相同的

                        电缆编号 1 2

                        相序 R         S

                      或 S         1'

                        或 了 R

                      所用系数 11,       H

注:字母R,S和了’用在这里是为厂方便 它与常用的L.�I,�L,;u,/,,
        二七

H

或R,}' ,ti等符号相同，用以区别时序和相位标

    在上述示例中。电缆1总是处于导前相位的外侧导体，取为系数H 电缆3则处于滞后相位的外侧

导体，取为系数H;,

    由此可知，用符号R,S和，T来指示相序标志不重要而只有时序才有意义

    如果对双回路中甸 一回路有相反时序，II值必须以相反的次序分配给电缆。分配系数f7值取决于

每个回路内的时序

    在双回路排列下，用符号标示相位对以下情况有意义:一个回路内电缆位置有关的相位标志必须”J

另 一个回路的顺序相位标志相同，或与另一回路逆序镜象相位标志相同。

    表2给出相当于顺序和逆序的两组系数N(1,2,3,4,5和6)如果把电缆位置依序注明标记并符合

相序标志规定.就可根据系数H的相同方法来分配系数 注意在逆序下电缆4,5和6的数值为电缆1,2

和3值的反射‘

    许多含有系数一I(1,2.3,4,5和6)的输人参数需要采用许多表格。表3至表8适合F DR序敷设的每根

电缆，表9至表11适用于逆序敷设的每根电缆，电缆1至3的系数也可用于在此序列 卜电缆fi至4.其分

配同对系数N

    下面给出四种一般普通情况的示例:

顺序

1      2      3 s 6

表 1

表2顺序

表3一表8顺序
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编号

时序

分配打

分配N

分配I



.1Bz1, 10181.2  2000

尺

11

刃

1.

N

ll

夕

么

了

打

N

，Ia

尺

II

N

禹

电缆

编号

时序

分配II

分配Iv

分配.1

II II 表 1

表全顺序

表3一表8顺序

II 表 1

表2逆序

表，一表11逆序

R

月

怂

入

了

II

N

么

了

劫

从

了

5

从

N

大

R

ll

N

么

电缆

编号

时l

分配刀

分配N

分配 I

表]

表2逆序

表 y一表n 逆序

了

II

N

5

11

欠

尺

11

灭

R

ll

N

一

‘

II

N

I

了

II

N

7

顺序

逆序

逆序

6.2

电缆

编号

时序

分配H

分配N

分配 1

表1中系数110.2和3)的计算

利用参数。和二以及每根电缆的位置(见G. I)就可从表]求得每个系数汀

当rn和二值在表1各数据之间进行插值时.如果不想用检验法求取插值 则可U使川下而方法

从表1相关部分求得II(a.b‘.d)值，如下表所示:

一

一

1|
卜

N
G- — +— — —

I了

734
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其中，、，刀了1白之 和二。为列表值.小厂和大于，、值和之值

列表:

刀行

711, ······，··⋯ M=On,一111户

之

            =, ······⋯⋯ 2=(z,一备》·····⋯⋯

              ii

              II

              II,

              H了

    则:

              A=II =······⋯⋯

            B=(H，一H,.) / M =········，二

            C= (H 一14.)/Z =········一

            D= (H, +H 一H 一H,.) /M " Z =···..⋯⋯

    丰目力日:

              .4 =二‘“‘’二’“

            +B(m一m') =””‘’““”

            +C(z一Lo) =”””“””

            I一 D(m一m,)·(z -.,) 二··一 ”‘.‘

    系数II=总和 =.“‘”“”，’

    对回路内三根电缆重复使用此程序就可求得H� H:和H

6.3 表2系数N(1,2,3,4,5和6)的计算

    利用每根电缆的参数Y就可从表2求得系数N值。该表有顺序与逆序数值。注意在后一情况下，电

缆4,5和6的系数值成为电缆飞,2和3系数值的镜象

    需要求插值时用线性插值就能满足要求

6.4 表3一表17中系数7(1,2,3,4,5和6)的计算

    根据电流时序和参数;z，二和Y就可从表3一表11中求得甸根电缆系数I值〔

    表3一表8适用于导体有顺序电流的6根电缆，表9-表11适合于逆序时1-3和6--4的电缆

    当需要所有的三个参数插值时，可利用下述三维插值的图表

    每根电缆列表排列成组，每个v值为一组，可选用两组，一组的Y值小于输入值，另一组.二了肖则大于

输人值。每组都需要](a -d)值和!(。一/)值(和求H插滇方法相似)，如下图表所示:

l
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一
去

一一十
    之一 一

一
街

一
」

石
一
去

一卜

    一

/。 一

川
一
脚

一·                  Y组

在标有关号数值之间插值得出每根电缆所需要的/值

列表计算如下:

、:组
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斌

击
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，1u

去

禹

人

禹

Y: .” ...⋯ ⋯ 之。

刀」1

Yi ⋯ ⋯ ““.⋯ Z�                           刀二

                    刀1,

                    刀iI

                    m ,

m

m

阴

                                    艺L

M rn一77n,............ Z= Z,一 2。二’寸二’二一 y Y,一 y，..⋯ ‘日““‘“.

6.5

式中

rn‘一'rn一m}............ z=   z一街··.........y.'几  -几Y一Y:,............

计算:

      A-凡

      B一(J}-J�) /M

    C= (J。一1�)/Z

    D= (J一L );Y

    S=](J,十，I)一(J,, +J,) ]/m·Y

    7’一「(J+Ix)一(J, +,1,.) ] /Z·Y

    (7二「(J,}i,)一(I,,+ J,)]/M·Y

    u=[(禹，+,I十大十J,)一(工一了一乙-J�)]/M·2Oy

然后相加:

      八 = ”’二’‘’.’

      13·n(' = ..⋯ ，.⋯

      〔”·z‘ 一....··⋯⋯

    D·y‘ =······⋯⋯

    S·;r'·二‘ =......⋯⋯

    了’·2’。v， =·····⋯ ⋯

    子了·m‘·v‘ =....⋯⋯

    V·rrt'·2‘·Y‘ 一·，.···⋯⋯

    J=总和 一······⋯⋯

以同样力法求其他5根电缆中的I值

系数G和R.值计算

G
Q3, X t)J
12义10'=

lit =='V而
1兀to

‘XN

K一卜}t�11D4I”‘、(、XD.X，、一1.。)
P一 工作温度下金属套材料的电阻率，SZ"rti;

D -一金属套外径，mm

iT皱纹金At，用平均外径}D_+D0 -6t2 }取代。

736
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式中:D"-一 正好与皱纹金属套波峰外表面相切的假想圆柱体的直径.mm

      n;r.. 正好与皱纹金属套波谷内表面相切的假想圆杜体的直径.mrn

r，一 金属套厚度.mm

7 电缆换位时注意事项

    一般换位的作用是使所有的导体或者是金属套，或者导体和金属套都转移，逐渐地从一小段换位到

另 一小段。若此变换不影响导体电流相序，只要每一段线路换位相对相序而言都以同样的方式起作用

(即是6.1中所给每个分段的时序和金属套位置的要求都保持相同的方式).换位就不会影响使用

    可按与相位相同的方向或者相反的方向进行换位，只要两回路每次换位的方向对相序而言都是相

同的.换位的方向就不影响涡流损耗。由此可见，如果两个回路的导体电流相序已反向，一个回路换位的

实际方向就与另外回路换位的方向相反。

    金属套涡流损耗值仅取决于电缆排列方位，而且一经确定就适合于一定位置的任意金属套，与分段

无关。

8 涡流损耗的计算示例

8.1 引言

    下面示例中电缆尺寸是任意的刀非代表任何特殊类V的电缆，

    在许多情况下不需要插值，或者可用部分表通过检验插值求得参数值。

    然而当表内数据间隔太大不适合通过检验求值，或者用计算器计算时。采用插值的例行程序是有用

的，无论是手工计算还是计算机编程计算都不困难

8. 2 例1

    该例中敷设参数与表中数据相符合，不需要插值

    设定:

          金属套平均直径 d二90 mm

        铝套厚度 t一3. 18 mm

        铅套电阳 R一62.9x 10 'Wm

          导体电阻 R=日 3 X 10-"S1/m

        金属套电阻率 p.=2.826 4 X 10- "S2/m

              (见J13八’刊181.1- 2000表1)

        各回路内电缆轴线间距 、= 150 nim

        回路之问距离 二 375mm

    则:

314 X丝，__门
62. 9火 10

    90

2X 1S0
= ()。3

V一_150375一 0.4

90300洲
凡=C

(1+ 0

R.  62.9X10
=(、/0.018{)

六 713只 10
一 S.57

厚度的修正:



,1B%T  10181.2一2000

4n丫314

826 4只10 R义10'
118. 2

月一1+(恶 )1 -,X(118)3. 18 2火93. 18火10-一1. 6)= 1. 026

G、二
(118. 2 X 3. 18)

12Xloll
= ().0017

    设导体以逆序连接

          电缆 1            2            3            4

          相1T}                 R           S             7'           T

            f 1. 5         6.0        1. 5           1. 5

            }<             0. 027 0         0. 108 0 0.027 0     0. 027 0

            I!             1.220() 〕.0250       0.9190      0.9190

            (nl=0Sz=0 3)

            N              1. 060 5     1. 106 6     1. 259 3    1. 259 3

            (v二0.斗)

            ] 1.010 0      1. 000() 0. 965 0 (}.965 0

          (，)，=().5z二0. 3y=0. 4)

            9'.              1..026       1.026       1.026       1.026

            G, ().001 7        0.001 7     0.001 7     0.001 7

            RJR              5.57          5.57       5.57        5.57

          代入((1)式得:

          Aid              0.21.1       0.710       0.182       0.182

    对1号电缆的算式为:

    A一5. 57仁(。.027 0X1. 220 0X1.060 5X1.010 0X1.026)+0.001 71
          二0.'.;11

8.3 例2

    在这个示例中任意选择参数值，这样就需要对表中数据之间进行插值

      设定:

s                         R

6.0           1.n

{.;:一 ::::

1. 106 6 .060 5

1.000 0 O1‘、()

1. 026

0.001 7

5.57

  1.()26

〔).00I7

  5.57

()。710 0. 211

能属套平均直径 d= 100 mm

铝套)享度 1.=2. 6 mm

铅套电阻 R=35X阳 ‘nm

睁体电阻 R--9X10 fin/m

铝套电阻率 P.,'-= 2.8264X10-12/m
    (hI J13 /T]0181. 1一2000表1)

齐Irl路内电缆轴线间距 s= 150 mm

回路之间距离 c=400 mm

则

314典10 ,一。
3:J火 10

，897

U 了;

  100

2火150
= 0.333

v 二二二_150400= 0.375

738
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禹=C 0华97二   X
1十 戈J.匕9丫‘

  1000

2火 150
=C X 0. 049 5

凡
N

= 3.吕9

取电缆1且为顺序电流:

5,k=1.5只0. 049 5=0.074 3

4厅X314

826 4义10-NX 107
= 118. 2

了
侧 

 
一一

 
 
八

9 1卡
{2. 68

, 102. 6
义(118.2火102. 6火10 6) 018

(118.2X2.6)̀

a) H

  12XW x

的插值:

= 0. 000 7

;l二0.897    z=0.333

取自系数H表:

nn =  0. 500

n,=1.000     M=M,一ra,,=0. 500

z}=0. 300

z,=0.350     Z= (Z,一Z,) =0. 050

m一，n�=0. 897一0. 500二0. 397

之一2(，二0. 333一0. 300=0. 033

H}= 1. 220

H。二1. 347

H, =1. 309

刀、二1.503

A一

B= (1. 347一1. 220)/0. 5=

C- (1. 309一1.220)/0.05二

D=(L 503+1. 220一1.309一1. 347)/(0. 5X0.05)一

相加:

A--

S·(m一m )二0. 254X0. 397=

1. 220

0. 254

1. 780

2. 680

D

.帐一z}) = 1. 780冰0. 033=

·("I一m�)·(z-z,))=2. 68X0. 397X0. 033=

月 二

h)对N插值

夕==0. 375

来自.N系数表:

y,=0.3    y,=0.4

〕，一y,=0. 375一0. 3=0. 075

N�=0. 943 2 入 =0. 923 8

      0. 923 8一0. 943 2

1. 220 0

〔〕.100 8

0. 058 7

0.035 1

1. 414 6

N = (1
。。。 (0. 923 8一0. 943 2)
””“乙十一下0.4-0万厂一 只0. 075= 0. 929
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c〕对，1插值

m= 0.897

叼 一 ()。l00 之

0333 ti

二().300

0 375

m 一0. 500

m, 1. 000

二:一0. 400

1

v,一0.400

:=u=0

995

992

99I

98一1

991

983

982

964

︺      'IV =o. o     z=0.1   )r 0. 2

      ;,‘二0. 397 了=0. 033 了=0. 175

      八= 0.995

      h- (0. 992一0.995)/0.5一 〔).006

      (=(().991一0. 99,01/0. 1二 一().040

      D= (0. 991一0. 995)/0. 2一 0. 020

    Q=仁((}.995+0. 984)一(() 992+0. 991)]八。.5X0.1) 一。.080

    K=[(0. 995一}0. 982)一(。.991+0.991)’ i(0.1X0.2)=二 一。.250

    S=二(0.995一0. 983)一(().992十0. 991川%(0.5X。.2)= 一0. 050

    7'={(。.992+0. 991+。.991+0. 964)一(().995

      」0. 998 4+0. 983+0. 982)三(。.5X。1 ;,。.2)= 一().600

      相加:

      八= (，.995t)

      B·In=一0. 0(16 X 0. 397 一0. 002 4

    (_’·了=一0. 04 X 0. 033= 一0. 001 3

    D·丫=一0. 02 X 0. 175=                                            0. 003 5

    Q·，)2‘·二，=一().08 X 0. 397 X 0. 033= 一().001 1

    R·了·丫=一〔).25X。.033X。.175= 一0. 001 4

    S·阴‘·犷=一。.05 X 0. 397 X 0. 175= 一().003 5

    T·)n‘·创·夕=一。6X0.397X0.033X0.175一 一o. 001 4

      夕= (l.980 I

    这些参数代人4. 2中公式;

    义、，，=    3. 89仁(0. 074 3X 1. 414 6X0. 929X0. 980 1 X L 018){。.。。。7J=-0. 382

    所有6根电缆的金属套损耗因数包括以及各回路之间距离较小为的、值和单回路敷设〔相当于回

路之间距离很大)时相应的金属套损耗因数汇总如下:

    间距。,mm                150                300                400 单回路
      电缆编号 余属套损耗因数
            I                0. 346            0. 373 [).382 ().419

          2                0.955             1.100             1.151             1.262

          3                0.274             0.250 ().256             0. 276

          4                0.402             0.336             0.356             0.419

          >                0.943             1.094             1.112             1.262

          6                0.230             0.251             0.2S8             0.276
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系数FI

电缆编弓

      阴

0. 10 0.15

    表1

0.20 0.25 (， 1的 〔〕 只几 U 40 0.45

0. 1

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

1.007

1. 023

王033

1. 037

上.037

1. 037

l. 037

1.015

1. 051

1. 076

1. 085

1.087

1. 087

1. 087

1. 028

1. 093

1. 110

1. 158

1. 163

1. 164

1. 164

()44

148

228

261

27牛

278

279 一

064

220

347

405

432

444

449

089

309

异03

606

652

693

711

1. 118

1.420

1.706

1. 887

艺 003

2. 081

2.135

1.154

l.只54

l-，70

2‘284

艺.527

艺 720

2.876

1.197

1. 714

匕_艺9，

2 8艺6

3 3之工

3 792

4. 244

0.1

0.5

].0

1.5

2 0

2 5

3.〔)

〔).1

(〕.5

1. 0

1-弓

2. 0

2 5

沐 ()

1. 002

1. 007

1. 015

1. 021

1. 025

1. 027

1. 029

1.004

1. 012

1. 027

1. 039

1. 047

1. 052

I. 056

1..001

l . 003

1 〔)()6

1. 009

1. 010

1. 011

] 012

006

018

G斗3

065

08()

091

09R

009

025

口54

101

128

148

161

1. 013

1. 033

工.09‘〕

1. 150

1. 198

1. 234

1.260

017

040

121

之18

301

366

417

02之

017

】57

306

450

575

6吕I

口28

0污自

193

II3

6苏4

892

123

0. 999

0.991

0.994

1.000

1. 006

1. 010

1 .013

0. 998

0. 980

0.986

1. 001

1. 013

1.023

1. 031

0.996

0. 964

0. 975

1. 002

1. 027

1. 045

1.060

0 994

0. 944

0. 962

1. 007

].0 8

1. 080

!.I04

C..991

0.919

0 947

1. n17

1-【J82

1.134

1.174

0. 988

0.889

().，3l

1. 036

1. 137

1.220

l.287

;!;
0。915

I.068

1. 226

1 364

1.」了7

0 ，79

0. 812

份.900

上 124

1.374

卜 6Oft

1‘R16

，73

756

89l

274

608

仁1止7

4只7

表2 系数N

v=丁
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表3 系数丁

d

一乳
顺序7一

3'一二

  0.2

  0.4

  0.6

  (}.8

电缆

0.4

〔)〔、【下

:::

  0.几

1.。以含

Ot4n2

0.9i自

0.98比

0.98了

0.989

0.99只

U. 97今

沙，980

;}.98?

  .9日a

1. 5

2 O

父.几

0 999

0. 999

0.998

0.夕98

(1q99

0 994

0 992

0.992

0_992

自 993

983

9吕1

982

:::

1. 000

〔)982

().，51

0 962

口 96G

0.971

口 9了几

0. 1

v.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

t).1

O 5

L f、

1.5

2 (1

2.5

3.r}

1.()00

0.999

0 998

0 998

0. 997

0.997

0 99A

1. OW)

0 996

0.991

0 989

0.989

Ot988

0_4吕9

1. ool

0.990

日 977

0.，72

0.972

0.973

0 97牛

1.001

0. 978

吃)949

自.942

0 94与

0. 95{

日.956

1 〔川(〕

日.96二

().弓:弓1

日‘933

门.9牛(i

日.9别、

协 9了1

1.0日2

0. 9G3

〔〕 如川

日}.8f城

门.‘户自7

门 公艺办

()崎斗1

1. 000

0. 999

0. 998

1.00了

0 9，6

().996

() 99s

1. Oct

0.996

幼.990

0.489

0.985

() 9吕5

门_9h,

1 {.[)2

0. 990

日 974

0. 966

(;_963

U ，63

幼 9s牛

I . 003

0. 978

0.，41

f)927

0.9}L了

L.931

(，，937

川日

从dl

卜场

们 林rsr

自. 90l

0.1

O 5

1.0

1 5

z. o

2.5

3.0

1.()00

0.999

o. 998

o.997

0. 995

0. 995

0. 996

1.00t

沙.997

口.990

口.98几

心.983

日.982

(、.981

〕.盯启

.).9约三

{，，973

0，962

日957

0.956

0‘y56

1.幼t比

0.，83

0. 939

0. 918

0.913

0 915

0 91 9

].(]()7

(少.962

0‘K了7

〔).81艺

0. 8斗0

0.8二2

0. R6l6

742



JB'T 10181.2一2000

系数J

。缆:顺序:一畏
口.a

臼0 门(l(少

日日〔) ‘，L夕、下 001nn:
一!

，
﹄

︸
J

﹁

︺

目

日

曰

妇

0

叼

自

曰

口

份

川

汉

印

(10门

().2 【“Ju

卫t日 ‘〔从、川

。 叹

、弓t9

峨、气)1

I . 000

1 0门0

1.001

1. onl

l.o协  -

1.

I 门臼凡

)O1

峙「1{少

叭、2

州0(;

nll

日ti

015

2 臼

.000

t000

  000

，000

  ‘〕()0

.000

.000

2.万

001

000

n0曰

003

003

沙04

(、0气

0Ul

00日

们02

们口7

日上I

(Jl几

日{7

‘ 1、

(‘(，们

003

川 l

」26

U3 (;

娜4污

刚
帅
帆
洲
似
枷
姗

门 l

0.5

I.门

l.5

2.(少

2.5

3.〔!

日00

.99.9

999

999

999

户99

9539

1.门「几

0.99y

0. 998

0 998

099#i

门.9分8

日.外98

{川:才

9q9

998

999

〔)、)1

002

0 Ti

:::
门 9q协

O fi 日门

一

卜门00

口.十、扫污

I协川

I."1‘1

7. 03:.

I. U1)

].厂、6份

‘、，8,

0.

日.汤

{_0

I.几

2.0

2 几

:弓.0

I. 00(I

(，999

0 ，矛9

1.饥)8

0.9n8

0.998

0 99闷

1.川、1

0.ill9

口.996

Otg96

自.，、}污

臼.9c,蕊

0.99斗

1.比〕2

0.998

0. 993

(」吩93

日 994

u. :7 96

n.997

协 996

日.972

99吕

少 )

、J91

日‘.7

00 (i

(户13

0]了

， 0

2.弓

:弓.0

几.000

吃)_999

().，98

口.997

口 996

切 9) 96

()‘996

]〔、喊J土

门 99了

().992

1,. 990

「、.1)8f?

1、9fig

0. 98吕

」.扭从

「.995

们.987

钊.984

‘).981

L).98二

0. 9R6

1.叭、(1

0. 9勺3

门.''8'=

门 984

“.9川

U. 99了

I，协2

1川

一.:一
门a侣

、)::

了4:;
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表5 系数J

电缆3·顺序z一d2,

曰
0.2 O 3

价
口
一
一

丫 — 一
          〔

  0.2

  O 4

()(川

0. fi

一

1. 000

0. 999

1. 000

0.999

I . 001

I. 003

1. 002

〕.001

1. 001

1.000

〔，.999

1. 003

1. 007

1. 007

1.006

1 . 001

005

0}2

014

014

014

0I4

01 ';

028

一::
730

0只2

O 几

Zt0

1. 000

1. 001

0.999

0. 998

日 997

0. 996

0.9971

1.003

I. 006

I . 002

0 997

(J994

{、992

Otgg臼

007

015

011

00兄

1. 000

0. 995

自 993

013

028

026

023

021

018

016

021

0 1

047

0与3

058

U63

067

0.6

0. 8

().1

0.5

I.〔飞

].5

之.0

2 乃

;未‘()

1. 000

0.999

0.995

0. 992

()989

n 988

0. 987

1.003

].003

0 990

0. 978

0.97)

0. 966

0.96 963

1. 009

1. 010

0.990

0.973

0.962

0.954

0. 948

1.017

1. 021

l. 002

().989

(飞980

0 974

0.959

026

03弓

U2年

026

03飞

03了

切1"

0 5

2. 0

2.三

只 O

1. 000

0. 996

0.988

0. 983

0. 979

0. 977

0.97共

1. 003

0.990

0. 962

0. 943

U.932

0.925

0. 921

1.007

0 982

0. 937

口.908

0. 891

0.879

0.S72

1. 012

0.977

0. 927

帅.90]

n 88G

0 876

0.869

:.:一
0933

0 9之几

0_9艺‘)

0.931

0 939

〔).I

().5

1. 0

工 5

2.()

2.5

3 ()

1.000

0.990

(〕_978

0. 9 71

0. 967

〔)965

0.963

1.001

0 gGS

0.925

()_901

0. 888

0. 882

0. 877

1. 002

().936

0. 864

0 826

o. sob

o. 796

0. 790

1.川)3

0.900

0. 816

0.7吕1

0 76弓

0.756

0. 751

:.:::
咬)79o

自.了78

0.783

0.7u0

0 797

744
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表6 系数J

丫 —
          r

  0. 2

  0.4

0. 6

0.8

电M;、/川页序2一杀
(〕_2 0.3

0.5

:.:

1. 000

0. 999

创 998

0.999

0. 998

() 998

0. 999

1.000

().995

0. 993

0 992

(1.993

0. 993

0. 994

0.999

0.989

0 98'}

0.983

0. 984

〔).986

门.9只8

0.998

0 979

0. 967

0. 970

0. 976

0 981

0 98弓

0.匀17

0.963

0.9」6

0. 956

0.968

o. 979

0.1阮8

:，;

:一

1.000

0. 997

0. 994

0. 993

0.992

()_992

a '93

0. 999

0.984

0. 973

0 969

0.970

0 97]

0.972

0.997

0. 962

0.936

0. 933

0.93?

0. 942

o. 947

0.994

们.929

咤).884

峨).888

O 9口只

:::

(卜 9引、

0.881

自 819

门 84工

门.876

0 9协6

0. 9z9

1.000

0. 994

o.9吕7

0. 985

0. 983

0. 983

0. 984

n.998

1. 0

1.5

20

2 5

3 O

:::
()937

0.935

0.935

0. 936

0 995

0.93A

0.8了8

『).863

n. 864

0. 870

(少.87吕

0.99]

{).8丁9

0. 782

0.772

0. 790

‘).811

【)87吕

o '1811

0. 807

().671

0.685

门.73忿

门t775

0 80。

0. 5

2.0

2.5

月 (〕

l. 000

0.992

0. 982

0. 977

0. 974

() 973

0. 973

0-999

0. 966

口 926

0 907

0.900

0. 897

0 897

0.998

0.924

().836

0. 801

0.793

0.79吓

0 了99

0.999

0 869

0.716

0. 675

0.681

0.697

0. 713

工 003

0.809

日 596

0。566

口.595

〔〕.630

‘J.662

0. 5

2 ()

2 污

3.0

1.000

0. 993

(}.980

0. 973

0. 968

()_965

0.964

t.0()3

0. 974

0.924

0.896

(〕，882

0 875

().873

1.011

0.949

0 蕊39

0.了84

0. 764

0. 758

亡少.757

1. 026

0 929

o. 743

0. 664

()_647

0 6石0

0 657

1. 053

0 9斗7

口.698

0.602

0 585

0.591

0.GO2

74汽
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表7 系数J

一子
电缆 :崛沂2汀

0.2

日 .)

1.〔)

l 5

2.0

2 马

嘴_(.

000

臼00

000

〔飞0(〕

口00

()()()

(.荟.()

(咨{江，

:一

000

切口0

00自

(、(”1

〔JOI

还1()2

叹)0夕

一，一:一
[)l

日 中‘q

1以川 1)月‘4从

一
、日少

川、下所

60于 1.UI泞

以少6 1 幻1，

‘1‘)(夕

一:
0.4 1_‘川()

1.{)00

1.UOO

1 自00

:一:

1 日CI

口.少，了

幼.996

1 协自0

切」-

钊〔刁

恤
﹃
口
口

默
::一

【，_q勺〔下 ‘1创下

们口口 川 7

L，(.

1 口U{

J」:」99

口 9勺8

0.999

1.口0口

}. 少2

    曰r了、

水14

伪08

兄」一

(川0

999

臼。叨

7.6 999

999

999

999

1.日01

仁.999

仁.997

比 臾“了

自于9下

().9日了

妇 弓匆7

1、01

q97

分93

‘，94

「「9分6

曰.997

日 ‘“99

卜招扣2

吵.洲〕弓

击L冷6

勺。9泪

、、9外

]00生

1 门09

一_}:.‘
〔. )7兰

(“、玲;

协.十夕均肠

}门1}

1 门口下

晰
绍
肠
划

侧
拼
M

}.一{一
「!〔、 (J吃)2;

:一: )一::
匀，8

0.1

()压

1.()

. 5

:.{

1.0以、

O t)99

0.99拐

日 绮98

0.998

0 卯98

日t华97

一以川

〔{.沙95

匀 。汗1

  t川:弓

· 甘乡名
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表8 系数J

里
乡、1一子

电缆G厂顺序 i

份 几

《)2

9 (}

三.5

3 门

  0 1

1 讨0〔)

1. 000

l. oou
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0.999

1 日份()

自 自q0
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自01
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日口艺
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()0们

{.自Q

川)7

L‘臼LI

‘12

J?0

日吧 ,

rC;

门:9

0

0
州

G
介
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︺

Q

o

q
叭

U

村

O. '71

工.门00

0.799
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表9 系数J

电缆
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6/逆序
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2. 0
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1. 011

飞 001

1. 0l8

1033

工031

1.U24
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1.0
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1. 058
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1.004
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表1() 系数7

汀

一沙          5

11一下
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电缆

2/逆序
            z牛
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0.995

0. 994

Ot999

1. 001

1. 000

〔夕.995

()989

0 98而

0.982
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3.0
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0.985

0.978
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0. 971
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表1t 系数」

汀
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电缆
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逆序

逆 序
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0. 983

()，982
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